



АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - ВАРНА

ПРЕДСЕДАТЕЛ

ДО
ДОЦ. Д-Р КРАСИМИР НЕДЯЛКОВ
ПРЕЗИДЕНТ
ВСУ "ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР"

ДО
ПРОФ. Д-Р ПЕТЪР ХРИСТОВ
РЕКТОР
ВСУ "ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР"

Уважаеми доц. д-р Красимир Недялков!
Уважаеми проф. д-р Петър Христов!
Уважаеми преподаватели!

Приемете моите поздравления по повод организираната от вас тържествена церемония за връчване на дипломите за висше образование на абсолвентите от пролетната сесия 2022 г. Приветствам отдадеността, с която всички вие непрекъснато полагате усилия, за да развивате Варненския свободен университет. Благодарение на високото преподавателско ниво, съвременната материална база и възможностите за следдипломно обучение, всяка година много млади хора избират да получат образованието си във вашия университет. Вашият професионализъм се доказва през годините и продължава да изгражда авторитета на ВСУ „Черноризец Храбър“ като едно от търсените и предпочитани висши учебни заведения. Сигурна съм, че в стремежа си да предадете на своите възпитаници богатия си академичен опит и практически знания, сте им осигурили отлична подготовка за предизвикателствата на бъдещите им професии.

Скъпи студенти!

Днес вие затваряте важна страница от своето израстване и отваряте следващата. Това надграждане е невъзможно без подготовката и знанията, които вашите преподаватели в университета са ви осигурили. Вярвайте в силите си и помнете, че положените труд и знания се възнаграждават. „Ученето никога не изтощава ума“ – казва Леонардо Да Винчи. Вярвам, че трудът, положен от вас - абсолвентите, ви е направил по-мъдри и всички вие сте подготвени професионалисти и личности, които ще влягат ум и сърце в бъдещата си работа и професионално развитие. И не забравяйте, че няма нищо по-важно от чистата съвест вечер и професионалното удовлетворение сутрин. Работете така, че с вас да се гордеят близките ви!

Пожелавам ви здраве, стремеж и смелост; да мечтаете, да творите и да оставяте след себе си следа като добри и успешни професионалисти, но най-вече като достойни хора. Да имате сили, желание и хъс да въвеждате нови традиции и да градите бъдеще, в което умението, знанието, професионализмът, достойнството и справедливостта са истинските ценности.

Честито дипломиране! Не преставайте да учите и ще бъдете винаги сред първите!

11 ноември 2022 год.

С УВАЖЕНИЕ,
ЕЛЕНА ЯНАКИЕВА